

坚持大团结大联合 共同推进祖国统一进程

——《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书引发强烈反响

由国务院台湾事务办公室、国务院新闻办公室发表的《台湾问题与新时代中国统一事业》白皮书，在海峡两岸及港澳地区持续引发强烈反响。

各界人士接受新华社记者采访时表示，海内外中华儿女应团结一致，同一切损害中国主权和领土完整、企图阻挡祖国统一的势力进行坚决斗争。

团结更多台胞深明大义、奉义而行

台盟中央发表声明表示，台湾自古属于中国，祖国完全统一的进程不可阻挡。作为由生活在祖国大陆的台湾省人士组成的参政党，台盟将充分发挥亲情乡情直通基层、直达民众的优势，大力宣传中共中央对台大政方针，揭露“台独”势力数典忘祖、分裂国家的罪恶行径，引导更多台湾同胞站在历史正确的一边，壮大反“独”促统力量。

来自台湾台北的张立本是闽南师范大学的一位教师，已在大陆执教4年。在他看来，两岸同文同种，都是中国人，具备很多统一的基础和共识。张立本说：“和平和稳定是两岸人民共同的期望，希望更多岛内民众能更加清醒认识到，倚靠外部势力，台湾人民永远无法过上期待的安稳日子，台湾的民生福祉

也得不到保障。”

“国家统一是大义所在，也势在必行。这是两岸关系发展大势和民族复兴历史进程所决定的，是不可逆转的历史潮流。”全国政协委员、全国台联副会长杨毅周说，尽管风云变幻，两岸民间冲破干扰阻挠，始终保持热络交流，发生了许多动人的故事。这表明，无论两岸同胞经历过多少坎坷挫折、经历过多长时间的的对立隔绝，也没有任何力量能把我们分开。

新党青年委员会成员林明正注意到，白皮书强调，以和平方式实现祖国统一，最符合包括台湾同胞在内的中华民族整体利益，最有利于中国的长期稳定发展，是中国共产党和中国政府解决台湾问题的第一选择。林明正认为，这传递了一个重要信息，就是告诉台湾人民，和平统一的大门没有关上，“希望广大台湾同胞读懂白皮书中蕴含的深义，奉义而行”。

“实现两岸和平统一，不仅是中华民族和中国人民之福，也是国际社会和世界人民之福，将为中华民族伟大复兴奠定新的基础。”澳门地区中国和平统一促进会会长刘芝良呼吁广大台湾同胞全面深刻了解白皮书内容，尊重历史、认清形势，站到历史正确的一边，中华儿女携起手来，共同谱写国家统一、民族复兴的历史新篇。

“台独”是走不通的绝路

民进党当局坚持“台独”分裂立场，勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅，给台海和平稳定带来极大威胁。白皮书多次明确点名揭批民进党，指其谋“独”行径危害台海和平稳定，破坏和平统一前景、挤压和平统一空间，是“必须清除的障碍”。许多受访人士表示，这是对民进党当局不要越过“红线”和“底线”的强有力警告。

“所谓‘台湾独立’，是企图把台湾从中国分割出去，是分裂国家的严重罪行，损害两岸同胞共同利益和中华民族根本利益，是走不通的绝路。”全国人大台湾省代表团代表、上海同济大学教授张雄表示，民进党当局搞“台独”分裂，只会将台湾推入灾难深渊，给台湾同胞带来深重祸害。全国政协委员、中国和平统一促进会香港总会理事长卢文端表示，当前，民进党继续顽固勾连外部势力，逆势而动，必将受到历史严惩。白皮书系统揭批民进党当局种种恶劣行径和严重危害，相关表述具有很强的针对性。

“外部势力干涉是推进中国统一进程的突出障碍。”对于白皮书里的这句话，全国人大台湾省代表团代表、台盟海南省委会主委符之冠深表认同，感触尤深。

符之冠说，我们国家在探寻民族复兴强盛之道的过程中饱经苦难沧桑，深受外来势力干涉之苦，深知民族弱乱给个体和民族带来的分离之苦。外国势力从来没有想带给我们中国人好处，他们只在乎自己的利益。正如白皮书所说，“挟洋谋独”没有出路，“以台制华”注定失败。祖国统一的历史车轮滚滚向前，任何人任何势力都无法阻挡。

台湾资深媒体人王丰表示，民进党当局不断进行“倚美谋独”的阴谋活动，但岛内民众的眼睛是雪亮的。很多人对国家和民族的既有立场是不变的，对于两岸全体中国人民过和平繁荣稳定生活的信念也是无比强烈的。

武汉台资企业协会副会长吴志荣表示，世界上只有一个中国，台湾是中国的一部分，这是国际共识，也是铁铮铮的历史事实。外部势力打“台湾牌”，是把台湾当作遏制中国发展进步、阻挠中华民族伟大复兴的棋子，牺牲的是台湾同胞的利益福祉和光明前途，绝不是为了台湾同胞好。

“在大陆的台湾同胞应该更勇于发声，更加积极地把心里话说出来。我们是热爱祖国的，是希望和平的，是期望统一的。”吴志荣说，相信在两岸同胞的共同努力下，祖国终将完全统一，中华民族终会实现伟大复兴。

新华社北京8月11日电

避免重复申报和资助 科技部等三部门进一步 加强国家科技计划项目立项管理

新华社北京8月11日电 记者从科技部获悉，科技部、财政部、自然科学基金委联合发布《关于进一步加强统筹协调国家科技计划项目立项管理工作的通知》，明确自2023年1月1日起，国家重点研发计划项目、科技创新2030—重大项目、国家自然科学基金重大项目等，在立项过程中要建立联合审查机制，避免重复申报，确保科研人员有充足时间投入研发工作。

通知要求，进一步强化各类国家科技计划组织实施的衔接协同，优化科技资源配置，避免重复申报和重复资助，增强创新链整体效能，全面支撑科技自立自强，推动引领经济社会高质量发展；进一步强化创新质量和贡献导向，各相关单位不以承担科研

项目和经费多少作为评价科研人员的标准，推动项目管理更加科学合理，提高资金使用效益，促进解决实际问题；大力弘扬科学家精神，科学合理界定联合审查范围，激发科研人员创新创造活力，营造潜心科研、拼搏创新的良好学术生态。

通知还作出一些具体规定，如“科研人员同期申请和承担的项目(课题)数原则上不得超过2项，当年执行期满的项目(课题)不计入统计范围”“对于不符合要求的项目申请，按形式审查不通过处理，不进入后续环节”等，坚持各类科技计划定位，不断优化布局、加强衔接，避免重复部署，全面提升国家科技计划资金的配置效率，提升财政科技投入效能。

多地医护人员支援三亚防疫工作



8月11日，在三亚市天涯区南边海渔村，河南省援海南三亚医疗队的医护人员原清怡为居民做核酸检测。

为充实海南三亚的防疫力量，全国各地组建的医疗队陆续抵达三亚，加入到三亚的抗疫工作中。

新华社记者 赵颖全 摄

武汉东站即将开通运营

新华社北京8月11日电 记者从中国铁路股份有限公司了解到，由中铁建建四院设计的武汉第四座大型铁路客运站——武汉东站即将于12日正式开通运营。

武汉东站位于武汉市东湖新技术开发区(光谷片区)，由原流芳站改扩建而成，是武汉都市圈综合交通枢纽站。从空中俯瞰武汉东站，流畅充满张力的曲线线

条构成车站的外部轮廓。据铁四院设计师段珊珊介绍，因地处武汉光谷，该站以“科技、未来”为主题，设计风格象征着凭借高新科技腾飞的光谷，整个造型如璀璨星河中的太空飞船。

武汉目前有三座大型铁路客运站：武汉站、汉口站、武昌站。武汉东站是继武昌、汉口、武汉火车站之后通车的武汉铁路“第四站”。

5G大会上看创新应用



8月10日，在2022世界5G大会展厅里，参观者体验5G网络支持下的5G远程医疗设备。

2022世界5G大会日前在黑龙省哈尔滨市启幕。大会展厅汇聚了世界5G发展最新成果。这些创新应用正在工业、能源、医疗、教育、交通等多个行业发挥赋能效应，改变人们的生活与生活方式。

据统计，我国5G网络基站数量达185.4万个，终端用户超过4.5亿户，均占全球60%以上。

新华社记者 张涛 摄

我国多措并举推动轻工工业稳健发展

■新华社记者 张辛欣

从5部门联合发布《关于推动轻工工业高质量发展的指导意见》，到13部门发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》，一段时间以来，支持轻工工业发展的政策频出，涵盖补产业短板、建绿色产品标准、促绿色消费等方面。在政策助力下，轻工工业正努力克服挑战，扎实推进高质量发展。

轻工工业关乎人们的衣食住行，是我国国民经济的传统优势产业、重要民生工业。面对疫情等超预期因素带来的挑战，轻工工业努力克服不利影响。上半年，轻工工业规模以上工业增加值增长4.6%；规模以上轻工企业营业收入11.4万亿元，同比增长7%；轻工8种重点商品累计出口额2117.4亿美元，同比增长10%。

“在疫情下，我国轻工工业保持较快增长实属不易。”工信部消费品工业司司长

何亚琼说，我国轻工产业体系完备，配套能力强，市场化程度高，展现出良好韧性。随着稳经济一揽子政策措施逐步落地生效，轻工工业韧性好、发展稳的优势持续显现。

聚焦轻工工业发展，我国出台一系列举措：工信部等5部门联合发布《关于推动轻工工业高质量发展的指导意见》，从产业链、品牌竞争力、科技创新力等多个维度助力轻工工业增品种、提品质、创品牌；商务部等13部门联合发布《关于促进绿色智能家电消费的若干措施》；工信部等4部门联合发布《推进家居产业高质量发展行动方案》，以高质量供给促进品质消费。

“推动轻工工业稳健发展，既是为了提振工业，也是为了促消费。”何亚琼说，要立足于加强政策支持和措施保障，以市场化手段补齐轻工工业发展短板弱项，构建具有更强创新力、更高附加值、更

加可持续发展的现代轻工产业体系。

增加升级创新产品。工信部明确，加快构建以企业为主体、市场为导向、政产学研用深度融合的轻工工业创新体系，鼓励通过市场化运作建设创新平台型企业。针对造纸、家用电器、日用化学品等行业的薄弱环节，研究制定和发布一批重点领域技术创新路线图。

“到‘十四五’末，力争建成轻工工业重点实验室、工程技术研究中心各150个，形成以优势企业为主体、高等院校统筹协调的创新体系。”中国轻工工业联合会会长张崇和在近日举行的中国轻工工业百强企业高质量发展高峰论坛上表示。

用标准引领消费升级。不久前，国内厨电品牌方太发布高能气泡洗技术，同时联合中国家用电器研究院发布了洗碗机行业清洗技术团体标准《洗碗机气泡清洗技术规范》，对气泡清洗技术与试验方法进行了规范。

工信部明确提出，围绕产品安全、质量提升、节能环保等方面，加快完善标准，优化推荐性国家标准、行业标准、团体标准供给。张崇和说，要进一步发挥骨干企业在标准化委员会中的积极作用，研制一批高水平标准，通过先进标准引领轻工工业实现品质发展。

做好供需协同。工信部消费品工业司一级巡视员张晓峰说，要推动企业建立健全质量管理体系，提高质量在线监测、在线控制和产品全生命周期质量追溯能力，围绕行业、区域、产品三个维度实施品牌培育工程。

“下一步，工信部将进一步推动5G和千兆光网为代表的新型基础设施建设，持续在家电家居等领域挖掘一批典型应用场景，释放‘双千兆’网络潜力。”何亚琼表示，还要进一步强化全链条服务保障。

新华社北京8月11日电

美国衰退加剧全球经济挑战

继通货膨胀飙升至40年来最高水平后，美国国内生产总值今年前两个季度连续出现下滑，加剧外界对美国衰退的担忧。多国专家指出，美国经济遇冷多缘于包括货币政策在内的自身因素，其外溢效应将拖累全球经济复苏，给发展中国家和新兴经济体带来严峻挑战。

经济衰退恐难避免

美国商务部数据显示，今年第二季度美国国内生产总值按年率计算下滑0.9%，连续两个季度萎缩，构成通常意义上的技术性衰退。

《日本经济新闻》报道指出，自1949年以来美国技术性衰退共发生了10次，其后都被正式认定为经济衰退。

数月来，美国通胀居高不下，消费开始放缓，内需走弱拖累经济表现，预计经济未来12个月的表现更糟。多名经济学家认为，美国经济出现恶化趋势。

德国基尔世界经济研究所专家克劳斯-于尔根·格恩认为，高物价明显削弱了美国经济发展势头。美联储为对抗通胀大幅提高利率，抑制了消费和投资，经济表现因此弱化。

马来西亚中华总商会社会经济研究中心执行董事李兴裕日前在吉隆坡对新华社

记者说：“美国经济衰退的风险在增加，不确定的只是衰退持续时间及严重程度。”日本野村证券经济学家雨宫爱知认为，美国经济衰退可能持续至明年年底。

泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才用“冰冻三尺非一日之寒”形容当下美国经济困境，认为近期不利因素包括新冠疫情、乌克兰局势及海外市场需求下滑、企业表现欠佳等。

货币政策殃及世界

美国劳工部数据显示，3月至5月美国消费者价格指数(CPI)同比涨幅连续三个月在8%以上，6月CPI同比上涨9.1%，涨幅创近41年新高。为抑制通胀，美联储7月底宣布加息75个基点，这是美联储今年以来第四次加息，也是连续第二次加息75个基点。

专家指出，在当前新冠疫情尚未完全消退、各国努力维持经济复苏态势的背景下，美联储激进加息严重影响各国特别是发展中国家经济复苏。

伦敦政治经济学院国际政治经济学副教授詹姆斯·莫里森认为，美国应对通胀的措施完全有可能引发世界经济衰退。美国经济放缓将抑制有关全球商品和服务的消费。

哈萨克斯坦政治经济学家彼得·斯沃伊克认为，发达经济体通胀加速和货币政策收紧，导致人们对世界经济衰退的担忧加剧，新兴经济体将首当其冲。

印度尼西亞佩尔马塔银行首席经济学家乔苏亚·帕尔代德表示，印尼等东盟国家将美国视作重要商品出口市场，出口势必受到美国经济衰退的影响。

对于正面临外汇匮乏、物资短缺、物价高涨、供电紧张等危机的斯里兰卡，该国经济学家莫拉穆达利说，美联储加息将加大斯里兰卡吸引外资和进入国际市场的难度。

政策失误损人害己

多国专家指出，美国通胀居高不下，应归咎于货币政策、财政政策、对他国加征关税、实施经济制裁等自身因素。由于美元在全球金融体系中的主导地位，世界各国特别是新兴经济体不得不为其政策“埋单”。

新加坡国立大学商学院治理与永续发展研究所所长卢耀群认为，美国出于保护主义增加关税，导致从海外进口的商品和服务价格上涨。“美国不负责任的经济政策不仅给自身带来麻烦，而且殃及世界。”

新华社北京8月11日电

公告

漯河市集中供热管网建设项目是我市一项重要的民生工程，本次施工路段有黄河路(中山路—太行山路)、交通北路(黄河路—海河路)、天山路(黄河路—沙北路)，施工时间为2022年8月15日至2022年10月20日。道路围挡施工时间、位置及封闭方式如下：

- 1.黄河路段(中山路—沙河桥)，拟于2022年8月15日至2022年10月20日对北侧辅道进行5.5米围挡封闭施工。
- 2.黄河路段(沙河桥—京广铁路桥)，拟于2022年9月1日至2022年10月20日对北侧机动车道进行5.5米围挡封闭施工。
- 3.黄河路段(京广铁路桥—交通北路)，拟于2022年9月1日至2022年10月20日对北侧机动车道进行5.5米围挡封闭施工。
- 4.黄河路段(交通北路—太行山路)，拟于2022年8月15日至2022年10月20日对西侧机动车道进行5.5米围挡封闭施工。
- 5.交通北路段(黄河路—海河路)，拟于2022年9月20日至2022年10月20日对西侧机动车道进行5.5米围挡封闭施工。
- 6.天山路路段(黄河路—沙北路)，拟于2022年9月20日至2022年10月20日对东侧机动车道进行5.5米围挡封闭施工。
- 7.黄河路北侧辅道(金色龙湾—燕山北路)，拟于8月15日至8月30日临时占道封闭。

漯河市城市管理局 漯河市城市发展投资有限公司
2022年8月12日

拍卖公告

我院定于2022年8月30日10时至8月31日10时，在淘宝网司法拍卖平台，公开拍卖位于漯河市源汇区滨河西路恒大御景1号楼1单元1503号房产(不动产权证书:20210016180)。有意竞买者，请登录

http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2022年8月12日

交房公告

尊敬的昌建公园壹号院(东院)项目业主：您所购买的河南省漯河市昌建公园壹号院(东院)项目8号、9号楼将于2022年8月17日开始进行集中交付。请您携带交房告知函、合同、收据/发票、业主身份证等资料(详见交房通知书)于2022年8月17日~2022年8月19日到公园壹号院(东院)办理交房手续，详询0395-2906666。

特此公告

河南昌建地产有限公司 2022年8月12日

拍卖公告

我行定于2022年8月19日9时整，在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:1.车辆12辆(奔驰、迈腾、校车等);2.旧物品4批(旧窗帘、空调、投影仪等)。有意竞买者，请于2022年8月11日17时前将竞买保证金2万元转入我行指定账户(全称:漯河市拍卖行，账号:4100155131005000244，开户行:建行漯河黄河路支行。以实际到账为准，不成交全额无息退还)，并持有有效证件办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局南邻三楼 0395-3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起

漯河市拍卖行 2022年8月12日

不动产权土地证书信息 缺失公告

位于临颍县邮电路西侧、临颍县城关镇西街村的两户居民，因土地使用权证书档案缺失，无法进行不动产登记，经现业主确认，无异议、无权属纠纷，特申请依据原土地使用权证书面积进行不动产登记。姓名:王亚琼(身份证号:41122196308114716)，国有土地使用证证号:临国用(98)字第0145号;姓名:贾春玲(身份证号:41122195103290017)，国有土地使用证证号:临国用(95)字第010号。

临颍县不动产登记中心 2022年8月12日

遗失声明

- 编号为K411063901，姓名为杨婉晴，出生日期为2010年11月23日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 编号为R410752169，姓名为赵若辰，出生日期为2018年1月25日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 漯河市建筑安装工程有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91411100MA3Y316L2J)丢失，声明作废。
- 编号为K411063901，姓名为杨婉晴，出生日期为2010年11月23日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 编号为J410300899，姓名为周帅杰，出生日期为2009年4月15日的出生医学证明丢失，声明作废。